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Ψήφισμα  

 

Της Β’ Γενικής Συνέλευσης της ΠΕΜΕΝ του 2023. 
 

Η Β’ Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ που πραγματοποιήθηκε 
σήμερα 15 Νοέμβρη 2023, εκφράζει την αλληλεγγύη της στο λαό της 
Παλαιστίνης, που δίνει ένα γενναίο αγώνα για την ελευθερία, την 
ανεξαρτησία, απέναντι στους ιμπεριαλιστές του Ισραήλ και τους 
συνεργάτες του ΗΠΑ, ΝΑΤΟ, Ε.Ε.  

Χαιρετίζουμε τις πολύμορφες κινητοποιήσεις που 
πραγματοποιούνται σε όλο τον κόσμο, από τη δικαιολογημένη οργή της 
γενοκτονίας του λαού της Παλαιστίνης, από το κράτος δολοφόνο του 
Ισραήλ. 

Καλούμε τις ομοσπονδίες, τα συνδικάτα, να καταδικάσουν τη 
βαρβαρότητα των κατοχικών δυνάμεων και να εκφραστεί μαζικά η 
λαϊκή αλληλεγγύη στο δοκιμαζόμενο λαό της Παλαιστίνης.  

Επαναλαμβάνουμε για άλλη μια φορά τη θέση μας, κανένα 
επιβατηγό και εμπορικό πλοίο, δεν πρέπει να χρησιμοποιηθεί για 
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πολεμικούς σκοπούς και επιχειρήσεις. Αυτό επιβάλλεται να 
εξασφαλιστεί 100% από την κυβέρνηση και το Υπουργείο Εμπορικής 
Ναυτιλίας. 

Επισημαίνουμε τους μεγάλους κινδύνους για ναυτεργάτες, 
επιβάτες, που θα βρεθούν στα επιβατηγά πλοία, που προετοιμάζονται 
για την εμπόλεμη περιοχή της Γάζας, από εφοπλιστές, κυβέρνηση 
της ΝΔ, Ε.Ε, στηρίζοντας το σχέδιο του Ισραήλ, για τον ξεριζωμό και 
το βίαιο εκτοπισμό των Παλαιστινίων.  

Οι Ναυτεργάτες έχουν πληρώσει πολύ ακριβά, ακόμα και με τη 
ζωή τους τα ταξίδια σε εμπόλεμες ζώνες. 

Η εργατική λαϊκή οικογένεια στενάζει καθημερινά από την 
ολομέτωπη επίθεση στο εισόδημα από τον εφιάλτη της  ακρίβειας, σε 
προϊόντα πλατιάς κατανάλωσης και στην ενέργεια. 

Καλούμε τους ναυτεργάτες να οργανώσουμε τον αγώνα και να 
συμμετέχουμε με πολύμορφη δράση, μαζί με συνδικάτα και 
εργαζόμενους, για την αύξηση του εισοδήματος, ενάντια στη 
φοροληστεία και την ακρίβεια που λεηλατεί το εισόδημα μας. 

Η κατάσταση των Μηχανικών, συνολικά των ναυτεργατών, 
διαρκώς χειροτερεύει από την μη εφαρμογή των ΣΣΕ, τα εξοντωτικά 
ωράρια εργασίας με τις μειωμένες οργανικές συνθέσεις, τις επικίνδυνες 
συνθήκες διαβίωσης, τις ομαδικές απολύσεις, την υπονόμευση της 
προστασίας και της ασφάλειας της ανθρώπινης ζωής στη θάλασσα, τη 
συνεχιζόμενη καταστροφική εφαρμογή του ν.4150/2013, τις απαράδεκτες 
συνθήκες σε ΓΕΝΕ, ΥΝΜ, ΣΩΣΤΙΚΑ, ΑΝΥΕ, τη διαρκή υποβάθμιση της 
ναυτικής εκπαίδευσης. 

Αντίθετα το εφοπλιστικό κεφάλαιο εκμεταλλεύεται ακόμα και τις 
συνθήκες πολέμου για την αύξηση των κερδών του. 

Η Γενική Συνέλευση εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο 
της ΠΕΜΕΝ να πάρει όλα τα αναγκαία μέτρα, να εκτιμήσει και να 
αποφασίσει για πολύμορφες αγωνιστικές και απεργιακές 
κινητοποιήσεις, για το σύνολο των οξυμμένων προβλημάτων. 
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